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1 knacc Mopo

Tema ypoka
LOCTaBlieHMe 3agay He
ClnoXeHue U BblYUTaHue
O OAHOMY PUCYHKY

[ypkuna 3.3
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CocTtaBuUTb 3apayvy No KapTUHKe
N pewunTb ee

D+2=1
D-2=0
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CocTtaBuTb 3aga4vy No KapTUHKe
N pellnTb ee




1FU‘JB—‘J—‘J—‘J_‘J-‘JjJ—UB_‘J—UB—‘J—‘;U_U‘J1J—5141J_‘JU5F1;‘;51;UU

CocTaBuUTb 3aga4vy No KapTUHKe
N pelnTb ee




e SHiSiot S E S SIS S S 2SS S S 2SS S 2SS Y

BbINONMHUTL CroXXeHue U BblYUTaHue

3+2=5 4+2= 6 5+2=7
5-2= 3 6-2= 4 7-2= 5
[MpudbaBnaunTe no 2
2 +2+2=6

BbiyntaunTte no 2

10-2-2=6
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CocTtaBbTe no bycam npumepbl Ha npubaBneHue
yucna 1 u yucna 2, 3anuwinTte U peLunTte

nu | ) || | \‘*‘/
nonHyn. CKomnbKo AKoB y Munbi?

Y Bukn 4| KIf Ckonbko Bcero.......?
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Ucnosnb3oeaHbl Mamepuarsbl y4ebHUKa
Mamemamuku M.A. Mopo
Asmopckoe oghopmsieHue cnauoos




